

在您有需要的时候,或当您严重生病、身体不适或受伤时,我们的医院和医疗中心就是你的希望。无论有多么复杂及罕见的疾病,或严重受伤,温哥华综合医院 (VGH)、卑诗大学医院 (UBC Hospital) 以及我们医疗中心的专家都可以为您提供最佳的治疗。这些世界知名的医疗工作者和研究人员每天为我们服务,无论晴天或雨天,全天候守护着我们。

您为我们的世界级医疗团队送上了最新的工具和技术,让他们能够提供最好的护理及拯救以改善生命。您让我们能够投放资源在临床研究上,对未来的医疗护理产生深远和持久的影响。您帮助推动了我们对医疗保健系统进行变革的力量,改善对成千上万需要帮助的病人及他们家人的护理质量和可及性。

您的善心正在改革卑诗省民的医疗保健。

超过 9,000 多位像您这样的善长捐赠了超过四百六十万元,以支持我们医院和医疗中心最迫切的需求。

请阅读以下关于您和基金会其他支持者,每天对医疗保健产生的影响。

全赖有您,我们一起为医疗保健带来变革。

1.15 億元

2022-23年度综合收益



51% 慈善捐献

26% 彩票

16% 投资和其他收入 5% 房产和金收入

2% 筹款活动

四个重要的

支持领域



47% 仪器和资本项目

26% 病人护理和其他

25% 研究工作

2% 教育





David Corke 及家人

2020年12月中旬,David Corke 很高兴能做他喜欢的事情—足球教练。

前职业球员David 是现任 Coastal FC高性能计划的培训教 练,有一次,他正在专注于训练球 队时,忽然感到背部开始疼痛。

"我去看了脊骨神经科医生一觉得没有帮助。然后疼痛变得越来越严重,我去做检测时他们认为可能是肾结石,"David说。"他们为我再进一步检查,抗生素也没有效用。然后他们做了一些血液检查,之后,我就去了VGH。"

血液检查的结果令他崩溃了。原来David患有白血病,他们发现了他的胃部有一个恶性肿瘤,所以引起了疼痛。他需要立即治疗。

"我从圣诞节开始接受化疗," David说。"当时感到很困惑、害怕,由于当时正值疫情大流行,我 无法见到我的家人。"

David 经历了从帮助有前途的年轻运动员在足球场上实现梦想,到独自一个人困在医院,与他所爱的一切隔离。接下来的几个月,他竭尽全力才能度过这个难关,接受了两轮化疗和最终的干细胞移植。

幸运的是,全赖VGH 医疗团队的支持,David得到了医治血癌和血液疾病省级中心的护理和专业知识。他现在已经康复,并回复强壮的体魄。

VGH的淋巴癌和骨髓移植(L/BMT)计划,每年为约100名新的急性白血病患者提供治疗,并进行200次骨髓移植。这个计划是为需要最佳、最先进的护理和治疗的成年患者而设。病人从省内各地及育空地区前来VGH接受治疗。您的捐款是L/BMT计划的核心,用作资助关键的研究、最先进

的设备和教育奖学金,以提高医护人员的知识和病人护理。

为了感谢护理团队的奉献精神,David和他的家人及朋友,于2021年启动了一个名为"Corke Classic"的筹款活动。由60名高尔夫球手为支持病患者及其家人的生活费用合力筹募善款:其中有汽油卡、食品卡、机票等。现在参加人数已经增加了三倍之多,共有180名高尔夫球手,他们在2023年筹募了\$20,000元。

"今天我感到非常骄傲," David 说。"因为我能够尽自己所能回馈 社会。我对VGH医护团队的无私 奉献,实在是无言感激。"



要了解有关本报告以及其 他故事的更多信息,请浏览 vghfoundation.ca/impact 照顾整个卑诗省

对患者护理的直接影响

温哥华综合医院、卑 诗大学医院和思强 复康中心为卑诗省 提供的支持包括:

2,100 名医生

8,000 名辅助和医疗保健人员







在温哥华综合医院, 您的捐赠支持了:

27,000 名住院患者

19,000 次手术

85,000 次急诊科就诊

290,000





在卑诗大学医院, 您的捐赠支持了:

5,300 名住院患者

6,500 次手术

22,000 次急诊科就诊

31,000 次门诊就诊









LEAP计划向前迈进

有赖捐赠者的资助,VGH 启动了 新的肺部评估和鉴定计划 (Lung **Evaluation and Assessment** Program, LEAP), 以帮助改善病 者及其家人的医疗护理历程。肺 癌是加拿大最常见的癌症,占癌 症死亡人数的 24%。自2022年1 月以来,这项为期两年的试验计 划聘请了一名护士导航员(上图, 亚历克西娅·琼斯),在整个治疗 过程中为超过320名患者、家属和 护理人员提供支援,并加快和改 善了对30多名需要转介至卑诗癌 症中心的患者的护理。自该计划 启动以来,再次入院率和急症就 诊率也显著下降。

应对紧急情况

在过去的一年里, VGH和 UBC 医 院的急诊科总共接待了11.6万次 有需要求助的病患者,善款对于 他们应对复杂和具有挑战性的紧 急情况至关重要。像您赠予那些 没有指定项目的捐款,购买了多 项设备,包括 UBC 医院的儿科滑 视镜,以方便为病童进行插管。 VGH 为创伤病房购买了四台新的 重症转运病人监护仪(\$36,669) ,改善了病人被转移到扫描室、手 术室和重症监护病房的情况,以 更有效地治疗患者,以及至关重 要的止血带装置,用于阻断需要 手术的病患者的血流(\$29,120)。

照顧我們的長者

今年,Dogwood Lodge 的居民 能够参与于长期护理项目中,精 心安排且感人的虚拟现实计划。 研究显示,加拿大的长期护理居 民正经历着严重的社会孤立、焦 虑和对朋友和家人的渴望,疫情 大流行使情况变得更糟,并导致 负面的健康后果。这个试验计划 使用创新的虚拟现实视像器作为 治疗,将居民虚拟地带到具有重 要意义的地方,例如故居、生日派 对或他们一直想去的地方,好像 大峡谷等。事实证明,这对该80 名居民非常有帮助,如果被采用, 计划可能会扩展到整个温哥华沿 岸卫牛局5,180名的长期护理居 民。

獲取更多資訊,請聯繫:

Kitty Cheung

基金會亞洲資源拓展副總監張潔玲

604 875 8233 kitty.cheung@vghfoundation.ca



衷心感谢您们。

由您的捐赠资助的关键设备和研究

泌尿外科内窥镜 \$280,410

模拟人体模型 \$180,649

家庭健康监测研究 \$75,000

次发性脑损伤研究 \$75,000

重症监护病房床位 \$56,082

伤口护理椅子 \$39,904

我们同心协力,一起筹集善款,为所有卑诗省民带来最专业的成人医疗护理服务和研究。您今年的捐赠支持了遍布VGH、UBC 医院、思强复康中心、温哥华沿岸卫生研究中心,和温哥华社区卫生服务机构的世界级医疗团队。

您的捐赠赋予所有护理范筹的 专业临床医生 - 科学家及其团 队能力,使他们能够不断改进, 并在您、您的亲人和社区成员需 要的时候提供护理。

事实是,您的捐赠为一个原本不

可能实现的未来带来了希望。您 让每天辛勤工作的医疗保健专 家能够为我们提供更好的护理。 从发现治愈方法的关键研究,到 尖端治疗方法的试验,并使其成 为新标准,以及引进最先进的技术等等。

我们同心协力,一起为卑诗省民的医疗保健带来变革。您的捐赠让我们迈向更健康的未来再近一步。

我们同心协力,一起为卑诗省的 医疗保健带来变革。衷心感谢 您们。



